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Ситуація на фронті: українська авіація та підрозділи ракетних військ ЗСУ завдали ударів по 18 ворожих об’єктах

Сили оборони України протягом доби відбили 54 атаки російських військ на шести
напрямках, найбільше – на Бахмутському та Авдіївському.

Про це Генеральний штаб Збройних сил України повідомив у Фейсбуці,
оприлюднивши оперативну інформацію станом на 18:00 четверга, 9 травня.

Як зазначається, загалом на фронті протягом доби відбулися 76 бойових зіткнень.

Українська авіація та підрозділи ракетних військ ЗСУ завдали ударів по 18 ворожих
об’єктах – засобу протиповітряної оборони і 17 районах зосередження особового
складу.

Російська армія за добу здійснила по позиціях українських захисників і населених
пунктах загалом п’ять ракетних і 72 авіаційні удари, а також 74 обстріли з
реактивних систем залпового вогню. Унаслідок ворожих атак є поранені серед
цивільного населення, руйнувань і пошкоджень зазнали багатоповерхові та приватні
будинки, інші об’єкти інфраструктури.

На Волинському та Поліському напрямках оперативна обстановка суттєво не
змінилася. Ознаки формування наступальних угруповань ворога не виявлені.

На Сіверському і Слобожанському напрямках Російська Федерація зберігає
військову присутність у прикордонних районах, продовжує вести диверсійно-
розвідувальну діяльність, обстрілювати зі своєї території населені пункти й
нарощувати щільність мінно-вибухових загороджень уздовж державного кордону
України.

Авіаційного удару війська РФ завдали по району Костянтинівки Сумської області.

Більш як 10 населених пунктів на вказаних двох напрямках загарбники обстріляли з
мінометів й артилерії, зокрема Хрінівку Чернігівської області та Миропілля Сумської
області.

На Куп’янському напрямку Сили оборони відбили сім ворожих атак у районах
Синьківки, Петропавлівки та Берестового Харківської області та Стельмахівки
Луганської області. Російська армія намагалася покращити там своє тактичне
положення.

Близько 10 населених пунктів на Куп’янському напрямку зазнали артилерійських і
мінометних ударів РФ, зокрема Петропавлівка, Степова Новоселівка та Берестове
Харківської області.

На Лиманському напрямку захисники України відбили три ворожі атаки в районах
Новосадового і Торського Донецької області та в районі Серебрянського лісництва
Луганської області.

Із авіації російські війська вдарили по району Лимана Донецької області.

Понад 10 населених пунктів на Лиманському напрямку постраждали від
артилерійського й мінометного вогню загарбників, зокрема Невське Луганської
області, Терни, Ямполівка і Торське Донецької області.

На Бахмутському напрямку Сили оборони відбили 16 ворожих атак у районах
Білогорівки Луганської області, Верхньокам’янського, Нового, Іванівського, Ступочків
та Кліщіївки Донецької області. Російська армія за підтримки авіації намагалася
покращити там своє тактичне положення.

Авіаційних ударів війська РФ завдали також по районах Дружби та Спірного
Донецької області.

По більш як 10 населених пунктах росіяни відкрили артилерійський і мінометний
вогонь, зокрема по Григорівці й Часовому Яру Донецької області.

На Авдіївському напрямки захисники України відбили 20 ворожих атак у районах
Калинового, Новоолександрівки, Новоселівки Першої, Уманського, Яснобродівки й
Нетайлового Донецької області. За підтримки авіації війська РФ намагалися
витіснити підрозділи Сил оборони із займаних рубежів.

Близько 20 населених пунктів на цьому напрямку протягом доби потерпали від
артилерійських і мінометних ударів російської армії, зокрема Новоолександрівка,
Сокіл, Новопокровське й Уманське Донецької області.

На Новопавлівському напрямку українські захисники продовжують стримувати
ворога в районах Костянтинівки, Водяного й Урожайного Донецької області. Шість
разів російські війська намагалися прорвати там оборону.

Авіаудару росіяни завдали по району Богоявленки Донецької області.

Понад 10 населених пунктів на Новопавлівському напрямку потрапили під
артилерійський і мінометний вогонь загарбників, зокрема Красногорівка,
Максимільянівка та Георгіївка Донецької області.

На Оріхівському напрямку війська РФ 16 разів атакували позиції Сил оборони в
районі Старомайорського Донецької області й Роботиного Запорізької області.
Ворожих обстрілів із артилерії та мінометів протягом доби там зазнали також
близько 20 населених пунктів, зокрема Білогір’я, Роботине і Кам’янське Запорізької
області.

На Херсонському напрямку загарбники не відмовляються від наміру витіснити
підрозділи Сил оборони із плацдармів на лівому березі Дніпра. Протягом доби ворог
здійснив дві атаки на позиції оборонців у районі села Кринки Херсонської області,
але обидві – безуспішно.

Близько 20 населених пунктів на цьому напрямку росіяни обстріляли з мінометів й
артилерії, зокрема Кринки, Тягинку, Качкарівку, Кізомис і Станіслав Херсонської
області.
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В Одесі пролунали вибухи:
повідомляють про загрозу
балістики з окупованого Криму

Клініку пластичної хірургії Lita Plus
Сергія Дербака підозрюють в
ухиленні від податків на 100
мільйонів

Сергій «Флеш» Бескрестнов: Сили
оборони завдадуть «дуже болючих
ударів» у відповідь на агресію РФ

У Бєлгороді РФ після ударів по
інфраструктурі понад 35 тисяч
людей залишилися без світла і води

В Україні презентували Lapathoniia
— вітчизняний аналог ChatGPT на
базі власних мовних моделей 

Підписуйтесь на наш канал в
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У Молдові затримали українку з
партією наркотиків на 5 мільйонів
леїв

Defense Express: Удар по Білій
Церкві вказує на старт
малосерійного виробництва ракет
«Орєшнік» у РФ

Ювенальна поліція: Від початку
великої війни в Україні в активному
розшуку перебувають понад 2300
дітей

РФ офіційно попередила США про
початок систематичних ударів по
Києву

Центробанк Росії подав до суду ЄС
позов через використання його
активів для допомоги Україні

У Франції колишнього банкіра
засудили до 25 років за катування
та сексуальне насильство над
партнеркою

«Ця війна має закінчитися»:
повірена США в Україні
відреагувала на атаку РФ

Володимир Зеленський спростував
фейки про масове залучення
мігрантів в Україну

Чехія посилює правила
перебування та допомоги для
українських біженців, — Reuters

Суд на Волині передав до
прокуратури справу про схему
ухилення від митних платежів на
понад 6 мільйонів гривень

Reuters: Іран заявив про частковий
прогрес у діалозі зі США, але без
близького прориву

Сибіга: Росія ескалює конфлікт,
реакція світу має бути
пропорційною та сильною

Умова — гарантії безпеки: нардепка
Василевська-Смаглюк підтвердила
слова Зеленського про завершення
«гарячої фази» війни до листопада

Позиції України на фронті
покращилися та ЗСУ вдалося
стабілізувати лінію бойових дій, -
Зеленський

У Кривому Розі затримали чоловіка
за підпал приватного будинку, —
поліція

Зеленський: Активна фаза війни
може завершитися до листопада
2026 року 

«Все йде до війни»: Дмитро Кулеба
заявив про неминучість прямого
військового зіткнення між РФ та
Євросоюзом 
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